

紧接 A01 版

完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，促进共同富裕。要善于运用这一思想防范化解重大风险，增强忧患意识，坚持底线思维，居安思危、未雨绸缪，时刻保持箭在弦上的备战姿态，下好先手棋，打好主动仗，对各种风险见之于未萌、化之于未发，坚决防范各种风险失控蔓延，坚决防范系统性风险。要善于运用这一思想深入推进全面从严治党，时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，既注重解决好出现的新问题，又注重解决好存在的深层次问题，确保党永远不变质、不变色、不变味。

习近平强调，中央政治局的同志要在主题教育中当表率。领导干部在各个方面坚持以身作则、以上率下是一种有效的领导方法和工作方法。这次主题教育，中央政治局的同志要以更高标准、更严要求、更实措施，为全党作示范、立标杆、带好头。

习近平会见西班牙首相桑切斯

上接 A01 版

双方就乌克兰危机交换了意见。习近平强调，中方立场一以贯之、清晰明确，就是劝和促谈、政治解决。应该摒弃冷战思维和阵营对抗，放弃极限施压。希望有关各方

习近平会见马来西亚总理安瓦尔

上接 A01 版

安瓦尔表示，我是作为中国的好朋友、怀抱对中国的真诚友好来华访问。马来西亚人民真心敬佩中国取得的巨大成就。习近平主席是具有世界影响的伟大政治家，不仅改变了中国的历史发展进程，也为世界和平与发展带来希望。习近平主席对国际形势拥有深刻理解和远见卓识，提出的全球安全倡议、全球发展倡议、全球文明倡议极富远见，构建人类命运共同体理念同马政府提出的“昌明大马”理念高度契合。马方愿同中方全力合作，推动有关倡议落地

习近平会见新加坡总理李显龙

上接 A01 版

李显龙表示，很高兴时隔数年再次访华，看到两国各地都在迅速恢复经济活力。我对中国经济的韧性抱有坚定信心，相信中国经济将持续向好发展，新加坡等周边国家都期待同中方进一步深化经济合作。中新两国拥有坚固友谊和深度理解互信，两国关系始终保持良好发展势头。新方期待同中国新一届政府尽快对接沟通，推进互联互通等重大项目合作，以完成中新自贸协定升级谈判为契机，对外发出中国继续深化对外开放和新方致力于进一步深化中新合作的确切信息。希望通过我这次访问，为新

市生态环境保护协会举行成立揭牌仪式 为建设绿色文明 美丽幸福侨乡作贡献

江门市生态环境保护协会 3月29日，江门市生态环境保护协会举行成立揭牌仪式。市相关职能部门代表、省环产业协会以及来自广州、珠海等多个地方生态环境保护协会代表等共300多人齐聚一堂，共商环保产业发展大计。

市生态环境保护协会是由市民政局批准成立的社会组织，目前已拥有100多家会员企业。该协会以生态文明建设为中心，贯彻执行国家、省、市的生态环保产业政策，致力于促进江门市生态环保及生态环保产业健康有序发展。协会将成立多个

要带头抓好理论学习，引导和推动全党把学习贯彻新时代中国特色社会主义思想思想引向深入。要带头抓好调查研究，深入实际、深入群众，增强问题意识，真正把情况摸清、把问题找准、把对策提实，提出解决问题的新思路新办法，引导和推动全党大兴调查研究之风。要带头抓好问题检视和整改，紧密结合新形势新任务新职责，把学、查、改有机贯通起来，全面查找自身不足和工作偏差，正确对待和自觉接受党内外监督，认真开展批评和自我批评，着力从思想根源和制度机制上解决问题，带动全党督查整改，以整改的实际成效取信于民。要带头抓好所在地区、分管领域的主题教育，压实领导责任，全程掌握进展情况，着力发现和解决各种苗头性、倾向性问题，把工作抓实、抓深，确保方向不偏、力度不减，推动主题教育扎实开展，努力取得实实在在的成效。

通过对话协商，构建均衡、有效、可持续发展的欧洲安全架构。桑切斯介绍了西班牙有关看法，表示西班牙积极评价中方关于政治解决乌克兰危机的立场文件，赞赏中方为政治解决乌克兰危机发挥的建设性作用。王毅、秦刚等参加会见。

生效，推进共建“一带一路”合作。马方愿同中方加强双边经贸合作和“两国双园”建设，借鉴中方减贫经验，加强农业现代化等领域合作。欢迎中国企业赴马投资合作。中国穆斯林的宗教信仰自由和清真寺得到了很好保护，马方愿同中方深化文明交流对话。中国历史上从来没有侵略过其他国家，近期中方成功促成沙伊北京对话，再次表明中方为促进和平发挥的建设性作用。马方反对阵营对抗和强迫选边站队。东盟作为独立自主的力量，将为避免地区形势紧张升级发挥积极作用。王毅、秦刚等参加会见。

中全方位高质量的前瞻性伙伴关系发展注入新的活力，推动新中各领域合作取得更多成果。世界上几乎所有国家都认可世界上只有一个中国，都在一个中国政策基础上同中国发展友好合作关系。台湾问题是中国的内政，鼓吹“今日乌克兰、明日台湾”会带来不可预测的严重后果。新加坡主张国与国应相互尊重、和平共处、互利合作、避免冲突，共同应对风险挑战。即使有竞争，也要基于相互尊重与信任，不能非黑即白，选边站队。双方还就共同关心的大国关系和国际地区问题深入交换了意见。王毅、秦刚等参加会见。

中国银行保险监督管理委员会江门监管分局关于撤销《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经报告中国银行保险监督管理委员会江门监管分局，撤销《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告。机构名称：中国建设银行股份有限公司江门江海碧桂园支行 机构编码：B0004S344070067 许可证流水号：00965903 业务范围：(以批准文件内容为准) 营业地址：江门市江海区永康路35号101室 邮政编码：529000 联系电话：0750-3298390 以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

江门市江海区江南街道社区卫生服务中心异地重建工程规划总平面方案的公告

本局收到江门市江海区卫生健康局报来位于江门市江海区江南路与活力路交汇处东北侧地块的江南街道社区卫生服务中心异地重建工程规划总平面图审查的申请及有关材料，现根据相关规定进行公示。有关详情请到现场或登陆江门市自然资源局网站 http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsrzrzy/查看规划公示图。凡与以上申请事项有意见或建议的可向我局提出书面申述。咨询电话：3880782、3862896(窗口) 江门市自然资源局 2023年3月29日

全国人大常委会法工委赴我市开展民事诉讼法(修正草案)立法调研座谈 让侨都“好声音”直通最高立法机关

我国现行民事诉讼法是1991年第七届全国人民代表大会第四次会议通过的，先后经历四次修正，民事诉讼规则不断优化完善，但历次修正均未对涉外民事诉讼程序相关内容作出实质性调整。伴随高水平对外开放的持续推进，现有涉外民事诉讼程序的功能定位和制度设计难以满足新时代需要。

3月29日，全国人大常委会法工委基于江门第一侨乡、广东唯一“国字号”基层立法联系点双重身份，赴我市开展民事诉讼法(修正草案)立法调研座谈，与我市中级人民法院、人民检察院、司法局、深国仲江门中心、地方立法研究院、人大代表、律师代表及基层有关单位、群众代表面对面深入交流，听取我市相关的丰富实践和意见建议，实现侨都“好声音”直通最高立法机关，进一步推进科学立法、民主立法、开门立法，践行全过程人民民主。

江门日报记者 毕松杰 通讯员 伍青萍

法匠律师事务所律师李艳娜建议在司法解释或释义中得以明确。

全国人大常委会法工委：修正草案进一步完善了有关涉外送达的相关规定，对此有何意见建议？

“作为著名侨乡，我市存在大量的涉外民事案件，在我们办理的民事监督案件中，感受最深的就是涉外送达和调查。实务中，存在大量涉外当事人联系地址不详，无法联系或不配合检法工作，导致送达工作难度较大且耗时较长。而涉外证据的正当性、合法性也因其特殊性存在难以取证等情况，从而增加了诉讼当事人的诉讼难度。”市人民检察院副检察长李侠说。

修正草案规定裁定驳回起诉后，外国法院对争议案件拒绝行使管辖权，或者未采取必要措施审理案件，或者无法在合理期限内审结，当事人又向中华人民共和国人民法院起诉的，人民法院应予受理。“针对该条，我有三点疑问：一是如何理解必要措施？二是对于无法在合理期限内审结应如何举证证明？三是是否会因为陷入被告申请不方便法院、法院裁定驳回起诉、国外无正当理由而未决、原告再次起诉、法院再次受理的漏洞中而产生无法解决的缠诉情况？”广东

时间往往会比较长，一定程度上加大了当事人的诉讼成本及风险。

全国人大常委会法工委：修正草案进一步完善了虚假诉讼的认定规则，对此有何意见建议？

“修正草案对虚假诉讼的防治再一次予以完善，增加了当事人之间恶意串通，企图通过诉讼、调解等方式侵害国家利益、社会公共利益或者他人合法权益的，人民法院应当作出司法处理，构成犯罪的，依法追究刑事责任这一重要内容。”江门市地方立法研究院院长王继远认为，美中不足的是未涉及虚假仲裁、虚假公证债权文书问题，建议加大这方面的关注度。

修正草案规定当事人单方捏造民事案件基本事实，向人民法院提起民事诉讼，企图侵害国家利益、社会公共利益或者他人合法权益的，适用前款规定。“我们认为对于单方捏造民事案件基本事实的情形比较难掌握，且对于当事人也不一定认识到有些事实属于捏造还是有夸大，因此应查实当事人的真实意图，避免执行本条法规的随意性。”江门市律师协会会长、广东华南律师事务所主任谭社芬建议修改为：当事人

单方捏造民事案件基本事实，向人民法院提起民事诉讼，企图侵害国家利益、社会公共利益或者他人合法权益的，经查证属实的，适用前款规定。

江海区人民检察院副检察长谭伟雄认为，关于虚假诉讼，修正草案对于案件基本事实大部分属实，但对伪造证据或恶意夸大诉讼请求提起诉讼并损害他人合法权益的行为未作规定，建议完善此方面的立法。

全国人大常委会法工委：对修正草案的其他意见建议？

“我们还建议在广东等涉港澳案件集中到地方法院(如处于大湾区的法院)试行简化涉港澳民事诉讼程序，促进涉港澳民事纠纷的高效化解，如小额诉讼程序的适用等。”梁秉锋说。

江南街道江翠社区立法意见义务收集员唐桐训认为，所有法规的文书送达、复审时限、时效性的设定规定，有交通、气候、其他灾情、社会动态等多方面因素影响，建议这个门槛有必要在附件中进行解析说明，并有针对性地明确哪些情况下可以适当放宽时限、时效性，减少因特定原因超过时限、时效失去重审机会导致不实的结果后果。

今日迎清明出行高峰 江门交警提醒驾驶人：阴雨天需谨慎驾驶

清明小长假即将到来，不少市民打算回乡祭祖，根据江门市交警部门预测，今日迎清明出行高峰。江门交警提醒广大驾驶人，近期阴雨天气持续，市民出行要提高安全意识，谨慎驾驶。

今年清明节是实施“乙类乙管”后的第一个清明节，相比往年，群众现场祭扫意愿比往年更强。江门作为侨都，广大海外华侨华人和港澳同胞等返乡扫墓、踏青祭祖的需求预计将大幅增长。同时，今年清明仅1天假期，交通压力将进一步增大。据了解，清明节假期当天实施七座及以下小客车免收通行费政策，根据江门市交警部门预测，出行高峰将出现在4月1日、4日、5日、8日的10时至15时。返程高峰出现在4月2日、6日、9日的15时至20时。清明期间，出行高峰易发生拥堵的路段主要集中在中江、江鹤高速四村立交至莲花山路段，佛开高速共和至平连互通；西部沿海高速广海至山咀隧道路段；沈海高速水口至梁金山服务区路段、沙岗互通路段；中开高速赤坎服务区阳春方向1公里路段。

返程高峰易发生拥堵的路段主要有佛开高速共和至共和段；江鹤高速杜阮至龙湾段；沈海高速沙岗互通、梁金山服务区；西部沿海高速广海至山咀隧道路段；中开高速三江出口及匝道入口约1公里路段。此外，市民在经过534县道(沙湖大道到杨舍公路)、水步大道/陈宜禧路、江侨路(丰雅路到新昌路)、江海五路(连海路/光博路到临江路)、新会大道(工业大

道到三和大道)、325国道(得业路到060乡道)、文明路(鹤山大道/272省道到人民西路/沙坪人民路)等事故多发路段时，应多加留意，谨慎小心，严防事故。

清明前后天气以阴雨天为主，对道路交通出行易造成不利影响，江门交警建议广大市民出行应谨慎驾驶，尽可能错开高峰时段出行和返程。同时，高速公路夜间行车、遇不良天气或拥堵缓行时要做到“亮尾、降速、控距”，时刻保持注意力高度集中，谨防发生追尾事故。

共享单车也有“骑行驾照” 43位“零分”市民禁骑哈啰



哈啰骑行驾照在江门全新升级。毕松杰摄

为多次违规者甚至可能被暂停用车权限。

哈啰骑行江门城市经理代安生介绍，根据哈啰数据信息显示，截至目前，哈啰骑行在江门已有超过103万用户取得哈啰骑行驾照，其中有43位

用户被扣至零分，这些用户已被禁封，无法使用哈啰单车。2022年，因不文明骑行、将车辆停放至隧道、桥梁、地下车库等特殊禁停区域，导致“驾照分”扣分的用户有6206人。“今年的数据相比以往缩减超九成，这也表明我

们平时对用户的文明骑行引导以及利用骑行驾照这样的技术管理并行起到了一定作用，市民的文明意识正逐步提升，文明骑行的人越来越多。”代安生表示。

据介绍，哈啰骑行还会按主管部门要求，对用户进行限制使用前会发送短信提醒，呼吁文明骑行，如购买骑行卡的用户被禁封账户，可以选择退卡。而对于遵守交通法规文明骑行的用户，哈啰驾照分机制给予了权益倾斜，如驾照分达到10至12分优秀等级的市民，可享受更多骑行优惠，如卡半价优惠、优先客服接入、优先处理故障等权益。若用户不慎被扣分，一般只要通过文明骑行(一次可得0.5分)就能恢复分数。另一方面，如果用户认为扣分判定有误，可向哈啰骑行客服申诉，官方将结合客观情况以及运维人员现场核实等进行综合分析。

接下来，哈啰骑行将结合线上线下多种宣传模式，号召市民共同加入创建文明典范城市行列，让江门共享单车行驶在“文明轨道”上。

遗失声明

■恩平大拇指电子科技有限公司遗失公章一枚，编码：4407853023997，现声明作废。
■朱松振遗失粤台山2008的《渔业船舶国籍证书》，证号：(粤台)船登(籍)(2018)YZ-000008号，现声明作废。
■江门市中威再生资源有限公司遗失法定名称章一枚，现声明作废。
■梁健明遗失江门市新会区长青墓园管理处(龙三区2行4-5位)的公墓安葬证、购地发票及购石墓发票，证书编号：4937，现声明作废。
■陈元达遗失环城天马三村新村上11巷的土地证，号码：新府集建总字022102428，现声明作废。
■四川省岳池送变电工程公司遗失公章一枚，号码：5116212007228，现声明作废。
■山市市威宏建材有限公司遗失发票专用章一枚，现声明作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租 每个5平方米 50个起租 招租电话：13902886183

征婚 想结婚 找朋友 找红姨 18923074899 饮食娱乐

江门日报水店 昆仑山泉 20元/桶 买10桶送2桶 华山山泉 20元/桶 买10送1 一品怡 20元/桶 买10送1 电话：3517777 3555666 6780701 6780702